

不一样的新年



今天是大年初一，我们一家去了安徽宣城玩，这一路玩得很开心。到达民宿后，我们吃了肥而不腻的大肘子、紫莹莹的茄子，还有鲜嫩多汁的鸡汤。咬一口那鸡腿，十分满足。饱餐一顿后，我和弟弟在浴缸里泡了半个小时才肯起来。躺在床上，我想：“明天又会是怎样呢？”想着想着，我便进入了梦乡……

第二天起来，吃完美味的早餐后，我们去了一个让人提心吊胆的地方——直升机场。我们上了飞机，它“呼”地一下子飞上了天空。我们离陆地仿佛隔了十万八千里似的，吓得我汗毛竖起，心跳加速。缓了一会儿后，我再次往下看去，好像也不那么恐怖了。这让我想起一句话：“对付恐惧的最好方法就是面对恐惧。”不一会儿，我们就回来了。虽然下飞机时脚控制不住地发抖，但也觉得非常刺激。

下一站是丛林越野。听工作人员说里面有泥坑、水洼，还有仿真动物。工作人员还没说完，爸爸一脚油门直接冲了出去，在丛林中飞快地开着。可是，后边不知何时出现了三只大恐龙，追着我们的大恐龙好像是一只机械恐龙。不知道它怎么了，一下子冲进了草丛里不见了。我们成功地到达了终点，工作人员告诉我们，那些仿真动物就是大恐龙。

晚上，我们吃完晚饭后，听爸爸说晚上有舞龙队，所以我们赶紧往月亮湾那边走去，刚好赶上了。哇！是五路财神。听说每户人家都会拿一张小桌子，盖上红布，放上供品，点上红蜡烛。我看到这一幕，眼睛都直了。我从来没见过这么宏大的场面。我们回到了民宿，我洗好澡之后就爬到床上，闭上眼睛就睡着了。

第二天早上，爸爸说我们要启程回去了。我说：“啊！为什么今天就回去了？就不能多住两天吗？”由于昨天没睡够，在车上，我闭上眼，一睁眼就到了南通。这次旅行让我感受到了无尽的快乐。

南通市城西小学四(1)班 陈亦煌
指导老师 胡晨

瘦西湖游记

寒假里，爸爸妈妈带我去逛瘦西湖。我可高兴啦，一路上都在想象它的样子。到了瘦西湖，我一下子就被吸引住了。湖水像一条绿丝带，碧绿碧绿的，在阳光下一闪一闪的，就像好多好多的小钻石在跳舞。

沿着湖边走，柳树的枝条细细长长的，就像小姑娘的长头发，在微风里轻轻飘拂。走着走着，我们看到了一座弯弯的石桥。我兴奋地跑上桥，从桥上往下看，能看到一群群小鱼在水里游来游去，一会儿游到东，一会儿游到西，好像在玩捉迷藏。

忽然，我瞧见一群黑天鹅，它们好似优雅的公主在湖面上游动着。它们的羽毛乌黑发亮，脖子弯弯的，姿态十分优美。就在这时，我惊喜地发现了几只天鹅宝宝，它们紧紧跟在天鹅妈妈身后，浑身毛茸茸的，像一个个蓬松的小棉球。它们的羽毛还带着淡淡的灰色，黑溜溜的眼睛好奇地张望着四周，模样可爱极了！

在瘦西湖这如诗如画的美景里，它们就像一群灵动的小精灵，为瘦西湖增添了许多生机与活力。这一趟瘦西湖之行，因为有了这些天鹅宝宝的陪伴，变得更加难忘。我在心里默默盼着，下次还能再来和它们见面。

南通市城西小学一(4)班 刘子妍
指导老师 吴凌琳

过春节

“爆竹声中一岁除，春风送暖入屠苏。”盼望着，春节终于到了！大年三十的清晨，我们一家人早早地起了床，各自忙碌起来。爸爸和爷爷忙着贴春联、贴福字，红彤彤的春联在阳光下格外

耀眼。妈妈和奶奶在厨房里洗菜、切菜，准备着丰盛的年夜饭。我也没闲着，为家里的猫咪窝打扫卫生，让它也能干干净净地迎接新年。

夜幕降临，一桌丰盛的年夜饭摆上了桌。香味扑鼻的红烧鱼、酸甜可口的糖醋排骨、外酥里嫩的炸鸡翅……每一道菜都令人垂涎欲滴。一家人围坐在一起，边吃边聊，享受着这团圆的时刻。

吃完年夜饭，我们一起来到烟花燃放区域。爸爸点燃了烟花，“嗖”的一声，烟花直冲云霄，在空中绽放出绚丽多彩的花朵，把夜空装点得格外美丽，仿佛整个世界都沉浸在这璀璨的光芒中。我兴奋地拍着手，欢呼着，跳跃着。

放完烟花，我们回到家里，一边看春晚，一边守岁。当新年的钟声敲响时，我默默地许下了新年的愿望，希望家人健康平安，希望自己在新的一年里能有更多的收获。

春节不仅仅是一个节日，更是一家人团圆的时刻，是欢乐的笑声，是对未来美好的憧憬。我喜欢这温馨、热闹的大年！

南通市城西小学三(2)班 周蒋添
指导老师 沈小秋



过年的感觉真好

今天是除夕，我们要去奶奶家过年。来到奶奶家，我看见奶奶正在做贴春联的准备。奶奶把面粉和水混在一起，和成了面糊。然后，让爸爸把面糊涂在大门的两侧，再把春联贴了上去。最后，我们也将几个房间的门上都贴上了春联。

到了晚上，我们开始包饺子。我看着大家包饺子的样子，自己也学着包起来。虽然饺子包得不太好，但我的心里乐滋滋的。我随手一抹，奶奶就大笑起来，原来我变成了“大花猫”。这时，爸爸过来了，没想到爸爸包饺子的技术更加高超。我说：“爸爸，你包饺子的速度真快！”爸爸说：“你要好好向我学习哦！”于是，我说：“我一定要超过爸爸！”大话刚说完，我包的饺子肉馅又露出来了，大家大笑起来。

吃饭的时候，爷爷奶奶给了我一个大红包，并说：“祝你的学习更上一层楼！”吃完晚饭，我立马打开电视，看春节晚会。节目丰富多彩，有悦耳的歌曲，有动听的独唱，还有好玩的小品等等。一转眼，十二点到了，新年的钟声敲响了，过年真好！

南通市城西小学四(1)班 王语歆
指导老师 胡晨



游玩宁波

真开心！放寒假了！爸爸妈妈带我去宁波游玩。在那里，我吃到了美味的海鲜，还去了象山影视城。一进入影视城，就看到了好多古代样式的房子，爸爸妈妈告诉我，这些都是用来拍戏的建筑。如果不是游客们穿着现代的衣服，我还真以为自己穿越到了古时候呢。

我们边走边逛，来到了小龙女的“古墓”。里面有好多可怕的道具，还时不时传来恐怖的声音。不过，我知道这些都是假的，所以一点也不害怕。

从“古墓”出来继续逛，我们来到了民国城。这里有各式各样的民国商店，还看到了“飞檐走壁”的黄飞鸿师傅和精彩的舞狮节目，真是太有趣了！

回程时，我们经过杭州湾跨海大桥，临时决定去海天一洲的观光塔瞧瞧。塔顶的海风可真大，差点把我吹倒了。透过防护网，我看到了整个大桥的桥面和一望无际的大海，远处天边还有几只海鸟在盘旋。

出去游玩总是快乐的，能看到许多没见过的东西，还能学到新知识。期待下一次的出游！

南通市城西小学二(2)班 盛均尧
指导老师 黄昱晨



年夜饭大作战

夜幕降临，屋内大红灯笼高挂，照得整间屋子亮如白昼，厨房里的锅中正冒着滚滚热气，隔绝了屋外的严寒。每年除夕，我们全家齐上阵，都会上演一场“年夜饭大作战”。不信，你就来看看！

会计奶奶要谨慎仔细地罗列菜单，各个方面都必须考虑到，特别操心。比如，除夕夜家里有多少人？凉菜、热菜、荤菜、素菜各需要准备多少盘？等等，样样都得算得清清楚楚。

买食材的时候，“老爸”化身为快递员就开始忙活了。他对家周围的超市、菜场的路线了如指掌，开着车来回快速配送，可辛苦了！整箱的水果、整袋的大米，轻轻松松就搬上了四楼，运输能力非常给力！

魔术师老妈开始施展她的厨艺技能，任何普普通通的食材在她手里都能变成美味可口的佳肴。只听“啪啦”一声，看起来平凡无奇的鸡翅倒入了油锅，转眼间就变成了鲜嫩可口的可乐鸡翅。就连那随处可见的青菜，在妈妈的翻炒下也变得脆嫩清香，软软地趴在盘里。

不一会儿，一大桌年夜饭便陆陆续续端了上来：有红褐色的红烧肉、金黄色的炸鸡块、翠绿的青菜、红黄相间的辣子鸡、红得冒油的大闸蟹、白绿相间的西芹百合、冒着热气的老鸭汤……宛如一幅色彩斑斓的盛大画卷。

一缕缕的菜香冲进了我的鼻子，我忍不住先喝了一口汤，口感细腻，一点也不油腻，从喉咙一直暖到胃里。火红的灯笼、火红的福字、五彩斑斓的年夜饭，家家热气腾腾，点燃了寒冬，驱散了严寒。冬天因为这一年一度的大团圆而温暖如春……

南通市城西小学二(1)班 傅亭立
指导老师 黄红娟



我敬佩的伟人

说到中国的伟人，咱们先说说毛主席。在语文课本的每一单元中，几乎每篇课文里都有他的身影，是他带领我们从革命战争中取得了胜利！

再说说袁隆平爷爷，他明有机会上个好大学，却选择了农业领域，致力于水稻研究。经过不懈努力，他成功培育出杂交水稻，让全球许多人吃上了饭。

巴金，在动荡的年代里，他创作了“激流三部曲”(《家》《春》《秋》)等众多作品，展现了封建大家庭的腐朽和青年的觉醒，启发了人们对旧制度的批判和对新社会的向往。

陈独秀，他是新文化运动的倡导者、发起者和主要旗手。他宣传民主与科学，提高了民众的民主主义觉悟，为马克思主义在中国的传播创造了条件，在思想启蒙方面发挥了巨大作用，推动了社会进步。

中国不仅有五千年的历史，根据考古学家的挖掘发现，中国的历史可以追溯到七千年前！历史上的伟人可能像宇宙中的星星一样，数都数不清。我们要向他们学习！

南通市城西小学二(3)班 杨思源
指导老师 高宇



坐过山车

寒假里，我和爸爸妈妈去了游乐园玩。一进乐园，就看到好多游乐设施。我第一眼就看见了过山车，它像一条弯弯曲曲的巨龙，又高又长，上面的车子从最高处飞速地往下冲，车上的人都在大声尖叫。我觉得很刺激，也想去尝试一下。

于是，我和爸爸妈妈一起坐上了过山车。车子缓缓地启动，我紧紧地抓住扶手，屏住呼吸，心里默默地大喊“加油”。突然，车子一下子冲了出去，就像小鸟在天上飞了起来，车上的人都在大声尖叫。

终于，过山车慢慢停了下来。我从车上下来，兴奋地跟爸爸妈妈说：“太刺激了，我还要多玩几次！”爸爸苦笑着说：“你还是饶了我吧！”我听了哈哈大笑。

南通市城西小学一(4)班 高兴
指导老师 吴凌琳



城西小学

组稿老师 汤成果